
1 

Protokół nr 1 
z posiedzenia Komisji Rolnictwa i Terenów Wiejskich  

w dniu 5 czerwca 2024 roku 
Sala Szara Urzędu Marszałkowskiego w Katowicach  

 
Posiedzenie prowadził Pan Marek Bieniek, Przewodniczący Komisji Rolnictwa i 
Terenów Wiejskich. Członkowie Komisji zgodnie z listą obecności.  
W posiedzeniu wzięli również udział goście zgodnie z listą obecności.  
 

PORZĄDEK POSIEDZENIA: 

1. Otwarcie posiedzenia, przyjęcie porządku. 

2. Omówienie Raportu o stanie województwa za 2023 rok. 

3. Propozycje do planu pracy Komisji Rolnictwa i Terenów Wiejskich na 2024 

rok. 

4. Sprawy różne. 

 

Ad. 1 
Otwarcie posiedzenia, przyjęcie porządku.  

Przewodniczący Komisji Marek Bieniek rozpoczął posiedzenie Komisji, powitał 
wszystkich obecnych na posiedzeniu - członków Komisji oraz zaproszonych gości 
zgodnie z listami obecności. Stwierdził quorum potrzebne do podejmowania opinii 
i wniosków przez Komisję. Następnie przedstawił przesłany w powiadomieniu 
proponowany porządek posiedzenia: 1. Otwarcie posiedzenia, przyjęcie porządku. 
2. Omówienie Raportu o stanie województwa za 2023 rok. 3. Propozycje do planu 
pracy Komisji Rolnictwa i Terenów Wiejskich na 2024 rok. 4. Sprawy różne.  
Wobec braku propozycji zmian Przewodniczący poddał przyjęcie przedstawionego 
porządku pod głosowanie.  
Komisja jednogłośnie (za: 7) przyjęła porządek posiedzenia.  
 
Ad. 2  
Omówienie Raportu o stanie województwa za 2023 rok. 

Przewodniczący Komisji Marek Bieniek poinformował, że uczestniczy 
w posiedzeniu pani Stefania Koczar – Sikora, Zastępca Departamentu Rozwoju 
i Transformacji Regionu. Następnie poprosił panią dyrektor o omówienie prezentacji.  
Zastępca Dyrektora Departamentu Rozwoju i Transformacji Regionu Urzędu 
Marszałkowskiego Stefania Koczar – Sikora omówiła prezentację nt.: „Raportu o 
stanie województwa za 2023 rok, pod kątem rolnictwa i terenów wiejskich (wydruk 
prezentacji stanowi załącznik nr 1 do protokołu).  
Przewodniczący Komisji Marek Bieniek podziękował pani dyrektor za 
przedstawiony materiał i zapytał Radnych, czy mają jakieś pytania bądź uwagi do 
materiału, a wobec braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku 
posiedzenia.  
 
Ad. 3 
Propozycje do planu pracy Komisji Rolnictwa i Terenów Wiejskich na 2024 rok. 
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Przewodniczący Komisji Marek Bieniek poprosił o przesłanie propozycji wraz 
z terminami. Kiedy wpłyną wszystkie propozycje to wpiszemy je w kalendarz i 
przegłosujemy na następnym posiedzeniu.  
Radny Stanisław Gmitruk zapytał, jaki będzie termin następnego posiedzenia?  
Przewodniczący Komisji Marek Bieniek odpowiedział: zobaczymy co Państwo 
prześlecie. To zawsze można aktualizować.  
Radna Beata Kocik stwierdziła, że zawsze można w ciągu roku coś zmienić.  
Radny Stanisław Gmitruk poinformował, że nie może odbierać poczty i stąd brak 
moich propozycji. Zapytał, w jakim terminie przesłać propozycje?  
Przewodniczący Komisji Marek Bieniek odpowiedział: Do końca tygodnia. Więcej 
radnych ma problemy z nowym systemem. 
Przewodniczący Sejmiku Jacek Jarco poinformował, że na urządzenie mobilne 
trzeba pobrać sobie Authenticator i wtedy jest dwustopniowe zabezpieczenie. Na 
urządzenie mobilne przyjdzie sms z kodem, który trzeba wpisać.  
Przewodniczący Komisji Marek Bieniek stwierdził, że ma to i przyszedł kod, ale coś 
utknęło, bo potrzebny jest drugi.  
Radna Beata Kocik poinformowała, że doszła do tego samego momentu.  
Przewodniczący Sejmiku Jacek Jarco zaproponował, że jeżeli jest taka potrzeba, to 
poprosimy informatyków po zamknięciu sesji Sejmiku o szkolenie. Przygotujemy z 
informatykami przeprowadzenie takiego szkolenia.  
Radny Stanisław Gmitruk stwierdził, że jest umówiony indywidualnie na jutro.  
Zastępca Dyrektora Departamentu Rozwoju i Transformacji Regionu Urzędu 
Marszałkowskiego Stefania Koczar – Sikora zasygnalizowała: Z praktyki pracy na 
tej aplikacji wiem, że wymaga ona szybkiej reakcji.  
Przewodniczący Sejmiku Jacek Jarco poinformował, że za dwa tygodnie bez tego 
nie będzie można się zalogować. Trzeba to zrobić, bo taki jest wymóg producenta.  
Przewodniczący Komisji Marek Bieniek podjął kwestię stałego dnia posiedzenia 
Komisji.  

Po krótkiej dyskusji Komisja ustaliła wstępnie, że posiedzenia będą odbywać się 
we wtorki poprzedzające zaplanowane sesje Sejmiku godz. 12:00.  

Przewodniczący Komisji Marek Bieniek poinformował, że posiedzenia mogą być 
stacjonarne lub wideokonferencje. Zapytał, czy zaproszenia na posiedzenia wystarczą 
tylko w formie mailowej? Czy też ma być wersja papierowa wysyłana pocztą? 

Po krótkiej dyskusji Komisja ustaliła wysyłanie zaproszeń w formie mailowej. 

Przewodniczący Sejmiku Jacek Jarco stwierdził, że zaproszenie oraz 
przypominający sms jest dobrym rozwiązaniem.  
 
Ad. 4 
Sprawy różne 

Przewodniczący Komisji Marek Bieniek zapytał, czy w sprawach różnych ktoś ma 
jakiś temat, jakieś sprawy, a wobec braku zgłoszeń podziękował wszystkim za udział 
w posiedzeniu i zakończył posiedzenie Komisji.  
 
PROTOKÓŁ SPORZĄDZIŁA  
MAŁGORZATA CIESZYŃSKA – SOKOŁOWSKA 
 

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI  
ROLNICTWA I TERENÓW WIEJSKICH  

MAREK BIENIEK   


